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Zajímá vás, co má vliv na váš život? 
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Tygře?

Tygr (prvek Dřevo) 21. 1.–18. 2. 2011
Rok Kovového Zajíce se pojí s rozmarným, veselým, nicméně hlubokým 
a nebezpečným trigramem Moře – DUI. Tento trigram se přiřazuje 
k jinovému Kovu nebo k jangové Vodě. Už z toho cítíme, že až tak 
zanedbatelný vliv mít nebude a jeho nevyzpytatelnost ještě potvrzuje 
přirovnání k ústům čarodějnice. Zajíček bude hledat zázemí, opečovávat 
svou noru. Kov mu dodá možnosti řešení – zlato a stříbro, měď či 
železo. Pokud zvládne řešit své problémy šperky, penězi či posezením 
u měděných konviček, bude dobře. Pokud ne, zařinčí železné zbraně. 
A pozor, ústa čarodějnice dokážou mluvit dvěma jazyky, stejně jako se 
projevuje trigram DUI ve dvou rozličných podobách.
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Jak se s tím vyrovná drsný dravý Tygr?  
Máme kliku, že Tygr se bude cítit po svém mimořádně vysilujícím vládnutí 
dost unavený, protože jemu vlastní agresivní, netaktní a nešetrný způsob 
řešení by měl stejné dopady, jako tanec slona v porcelánu. Připravme se 
na to, že se může značně projevit druhá tvář Tygra – jeho netečnost ke 
všemu, co ho nezajímá.

A co tím chce říci nám? 
Zaklínadlem tohoto měsíce by mělo být právě opatrování našeho zázemí. 
Zbrklý Tygr bude mít tendenci vyletět a srovnat do latě – a někdy i latí 
– všechno kolem, živé i neživé. Tygr ale bude dřímat v jednom každém 
z nás, a tak by rodinný typ Zajíc mohl splakat nad výdělkem. Pokusme 
se maximálně komunikovat, sdělovat si své záměry u měděné konvičky 
s čajem nebo stříbrných příborů u vybraného stolování. Tak nejlépe 
předejdeme malérům a Zajíček nezůstane ve své jamce sám. 

Eva Joachimová
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Produkty měsíce února

Únor je možná nejkratším měsícem na počet dní, ale často se 
nekonečně vleče věčnými plískanicemi, větry, prostě všemi 
protivenstvími, která k zimě, bohužel, patří.

A k nim se často řadí kašel, trápící nás mnohdy značně dlouho. Vymýšlíme, 
co si ještě vzít, co jsme ještě nezkusili. Jednou z velmi jemných variant, 
kterou můžeme použít i na velmi malé děti, je namazat Droserin na hrudník 
a pak celý hrudník zabalit do zahřátého ručníku. Podle čínského kalendáře 
se únor pojí s energiemi začátku jara, díky tomu je ideální dobou k prevenci 
jarní únavy – stačí do svého jídelníčku zařadit dlouhodobě Chlorellu. Není 
od věci doplnit ji Probiosanem, ten pomůže pročištění střev a nastartování 
našeho organismu na další období. S únorem jsou ale také občas spojeny 
úrazy při lyžování či na náledí. Proto by hlavně při našich pobytech na 
horách neměl v naší výbavě chybět King Kong. Při zlomeninách se postará 
o urychlené vytvoření svalku, který zlomeninu překlene, a napomůže tím 
ke zhojení kosti. V těchto případech bychom také měli zvážit Skeletin; jeho 
úkolem je dodat látky, které hojící se kost akutně potřebuje. Urychlíme tím 
návrat k běžným aktivitám, a to se při představě jarních prací určitě počítá.

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu_x348x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x337x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x341x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x332x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4308x.asp


3
Energy aktuálně 02/2011

05

Čas pro Vironal a Grepofit

Kombinace přípravků Vironal a Grepofit je velmi dobře známá 
a doporučovaná v případech běžných infekčních onemocnění. Jedná se 
ovšem o širokospektrální produkty a jejich pole působnosti je větší, než 
by se na první pohled mohlo zdát. Vironal je předně výrazný podporovatel 
jangové energie (vybudí v nás aktivitu a udržuje ve střehu) a stimulátor 
obranyschopnosti, ale v ranních hodinách umí rovněž rozpohybovat činnost 
tlustého střeva a kolem 11. hodiny dopoledne výrazně podporuje činnost 
sleziny a slinivky. 

Grepofit není zdaleka jen efektním zabijákem virů, bakterií a plísní. Grepofit 
působí pozitivně také na cévní systém. Zlepšuje především elasticitu cév, 
čehož lze dobře využít při podpůrné léčbě hemoroidů a křečových žil. Má 
rovněž velmi dobrý vliv na trávicí systém. Lze jej použít při náhlých bolestech 
žaludku a břicha po dietních chybách nebo jako první pomoc při průjmu či 
pálení žáhy. Pomáhá také řešit vředy a všechna vnější i vnitřní poranění 
sliznic. Celkově zvyšuje kondici a dobrý pocit ze života. Vironal a Grepofit 
jsou v měsíci únoru ve zvýhodněné akci! 

Mgr. Tereza Viktorová 
(red. zkráceno)

http://www.energy.sk/cz/menu_x326x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x342x.asp


· vyšší podíl bylin 
· �bez chemických 

konzervantů a sladidla
· nový design obalu 2+1zdarma
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Vyzkoušejte nové zubní pasty!

http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=6
http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=6
http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=6


Program SALUS je určen pro členy a poradce Energy.
Bližší informace k programu SALUS získáte u svého prodejce. Kontaktovat můžete i oddělení péče 

o zákazníky Energy Group, a. s., na tel. č.: 283 853 853 nebo prostřednictvím e-mailu: info@energy.cz. 

věrnostní
program SALUS

Nakupujte, odměníme vás…

Nový věrnostní program startuje 1. února 2011.

Když budete pravidelně měsíčně nakupovat produkty 
Energy v minimální hodnotě 700 Kč, za vaši věrnost vás 
odměníme bonusem v hodnotě 1 000 Kč.

Po třech letech nepřerušeného věrnostního programu 
získáte nárok na LÁZEŇSKÝ BONUS, příspěvek ve výši 
30 % na týdenní lázeňský pobyt v Podhájske. 

http://www.energy.sk/cz/menu_x5018x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x5018x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x5018x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x5018x.asp
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Drtič kamenů... Chanca Piedra

Je to nenápadná bylina z čeledi pryšcovitých, vyskytující se v tropických 
oblastech celého světa. Divoce roste v Indii, jihovýchodní Asii, tropické 
Africe a Americe. Nejlepší léčebné účinky mají ovšem ty rostliny, které 
rostou ve vysokých nadmořských výškách nad 3 000 m n. m. Jednou 
z takových oblastí je i Peru, odkud právě pochází Chanca Piedra 
od Energy. Chanca Piedra má diuretické, spazmolytické a výrazné 
protizánětlivé účinky. Snižuje krevní tlak, hladinu cukru v krvi a posiluje 
funkce jater. Výrazně pak působí přednostně na urogenitální trakt. Chanca 
Piedra je tedy především známa pro své schopnosti odstraňovat močové 
a ledvinové kameny.

 Z Chanca Piedry budou mít užitek také všichni, kteří mají zkušenost 
s častými infekcemi močového měchýře, muži se záněty prostaty a ženy 
se sklonem k vaginálním infekcím. Západní věda posléze laboratorně 
potvrdila její mimořádnou schopnost podporovat správnou činnost 
a regeneraci jater i u velmi vážných případů infekční žloutenky typu B. 
Podpora činnosti jater souvisí s pozitivním vlivem Chanca Piedry na 
trávení, zejména pak trávení tuků. Příprava čaje z Chanca Piedry je velmi 
rychlá a jednoduchá. Čaje jsou balené v zipovém sáčku z alufólie, díky níž 
jsou byliny chráněné před oxidací a ztrátou účinnosti.

Mgr. Tereza Viktorová 
(red. zkráceno)

http://www.energy.sk/cz/menu_x4944x.asp


HC SLAVIA a Energy

Mezi řadu sportovců, kteří využívají produkty Energy pro regeneraci organismu, rekonvalescenci 
a obnovu sil, patří již několik let i hokejový tým Slavia, vedený jedním z našich nejslavnějších 
hráčů tohoto oblíbeného sportu všech dob Vladimírem Růžičkou. On sám s nimi má dlouholetou 
osobní zkušenost: „Hodně používám Artrin, hlavně na nohy – když jste každý den na ledě 
několik hodin, udělá vám opravdu dobře. A pak také Ruticelit a koupele v Biotermalu. Vnitřně 
jsem užíval Regalen a Cytosan. Protože jsem byl s výsledky spokojený, začali jsme používat 
produkty Energy i pro celé mužstvo. Od té doby, co spolupracujeme s firmou Energy, tady jiné 
přípravky nemáme, i když nabídka je samozřejmě široká. Nám se osvědčily. Naše spolupráce se 
pořád prohlubuje a naši maséři se postupně učí s těmito přípravky pracovat.“ 

Společnost Energy podporuje nejen úspěšné sportovce, ale angažuje se i v dalších 
oblastech společenského a odborného života. 

http://www.energy.sk/cz/menu_x350x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x352x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x354x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x327x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x335x.asp


Energy aktuálně 02/2011

10

6
Důležité kontakty

Generální ředitelství Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
www.energy.cz 

Kluby Energy České republiky  
www.energy.cz 

Zásilková služba
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
T: + 420 283 853 853
M: + 420 724 363 749
www.energy.cz

http://www.energy.sk/cz/menu_x250x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x284x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x285x.asp



